

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ЮЖНЫЙ УРАЛ

28 ЯНВ 1983

Т Р И П Р Е М Ь Е Р Ы

Три новых спектакля готовится показать зрителям областной драматический театр имени М. Горького.

В январе будет выпущен спектакль «Капитанская дочка» А. Пушкина (режиссер А. Зыков, художник И. Сосунов, музыкальное оформление М. Краковича). Он поставлен по инсценировке А. Готмана, специально созданной для нашего театра к 150-летию пребывания А. С. Пушкина в Оренбурге.

В памяти многих из нас «Капитанская дочка» остается произведением из школь-

ТЕАТР

ной программы для детей и юношества. Театр предлагает зрителям перечитать ее глазами взрослых.

В феврале состоится премьера спектакля А. Гельмана «Наедине со всеми». Это пьеса для двух актеров. И хотя речь в ней идет вроде бы о семейной драме, за этим открываются серьезные нравственные проблемы, имеющие актуальное общественное звучание.

Роли в этом спектакле исполняют Галина Виноградова и заслуженный артист РСФСР Анатолий Солодилин, он же является режиссером спектакля. Оформляет спектакль художник С. Шевелев.

С новой работой познакомит театр детей. В спектакле «Хрустальный башмачок» Т. Габбе на сцене оживут персонажи одной из самых любимых детских сказок — о Золушке. Для постановки приглашена режиссер А. М. Сарапанюк, сценография А. Боровского.

Г. ОРЛОВА.